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Administration du questionnaire 

Le questionnaire a été soumis aux 60 entreprises d’accueil des apprentis ayant quitté le centre 

de formation en juin 2020.  

Connaissance du CFA 

 

 

 

AVANT L’ARRIVEE DE VOTRE APPRENTI(E) 

 

Intervention du CFA pour la recherche d’un apprenti 
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Réponse à vos besoins 

 

 

PENDANT LA FORMATION 

Préparation par le CFA à la vie professionnelle 
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Relation et accompagnement du CFA 

 

100% des entreprises sont satisfaites des relations et de l’accompagnement 

du CFA de l’ESCC 

Suivi de l’apprenti(e) 

 

91,7 % des entreprises sont satisfaites du suivi de l’apprenti(e) par le CFA de 

l’ESCC.  
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GLOBALEMENT 

 

100% des entreprises sont satisfaites ou très satisfaites du CFA de l’ESCC 

 

POINTS FORTS DU CFA 

- Un bon suivi des apprentis 

- L’encadrement et le suivi sont de qualité 

 

PISTES D’AMELIORATION 

 

Remarques Réponses du CFA 
Aucune remarque 
 

 

 


